

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
проекту постанови Кабінету Міністрів України
“Про внесення змін до Порядку списання об’єктів державної власності”

I. Визначення проблеми

Проект постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку списання об’єктів державної власності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07 листопада 2007 р.” (далі – Проект) розроблено з метою удосконалення процедурних питань, пов’язаних із списанням об’єктів державної власності.

Проблеми, які пропонуються розв’язати шляхом прийняття Проекту:
удосконалити процедуру списання суб’єктами господарювання об’єктів державної власності;

посилити контроль держави під час списання нерухомого майна з метою забезпечення інтересів держави як власника майна та збільшення потенційних об’єктів приватизації;

збільшити надходження до Державного бюджету України від приватизації;

спростити процедуру списання для інших видів майна.

Групи, на які Проект справляє вплив	Так	Ні
Громадяни		Ні
Держава	Так	
Суб’єкти господарювання державного сектору економіки	Так	
у тому числі суб’єкти малого підприємництва		Ні

Вищевказані проблеми, які пропонуються розв’язати шляхом прийняття Проекту, не можуть бути вирішені за допомогою чинних регуляторних актів, оскільки проведений аналіз практики застосування Порядку списання об’єктів державної власності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07 листопада 2007 р., свідчить про наявність випадків списання об’єктів державної власності, зокрема об’єктів нерухомості, шляхом їх розбирання (знищення), які могли бути потенційними об’єктами приватизації (у т. ч. разом із земельними ділянками). Наслідком таких дій може бути недоотримання надходжень коштів до Державного бюджету України.

II. Цілі державного регулювання

Головними цілями Проекту є:

посилення контролю держави під час списання нерухомого майна, забезпечення інтересів держави як власника майна та збільшення потенційних об’єктів приватизації;

збільшення надходження до Державного бюджету України від приватизації.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Види альтернатив	Опис альтернатив
1. Розробляти Проект	Прийняття Проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку списання об’єктів державної власності” дасть змогу удосконалити процедуру списання суб’єктами господарювання об’єктів державної власності
2. Не розробляти Проект	Відсутність внесення змін до Порядку списання об’єктів державної власності” може призвести до знищення потенційних об’єктів приватизації і як наслідок до недоотримання надходжень коштів до Державного бюджету України

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Види альтернатив	Вигоди	Витрати
1. Розробляти Проект	Посилення контролю держави під час списання нерухомого майна, забезпечення інтересів держави як власника майна та збільшення потенційних об’єктів приватизації; збільшення надходжень до Державного бюджету України від приватизації	Не передбачаються
2. Не розробляти Проект	Відсутні	Недоотримання надходжень коштів до Державного бюджету України

Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання

Види альтернатив	Вигоди	Витрати
1. Розробляти Проект	Удосконалення процедури списання суб’єктами господарювання об’єктів державної власності; спрощення процедури списання для інших видів майна	Не передбачаються
2. Не розробляти Проект	Відсутні	Не передбачаються

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблем)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
1. Розробляти Проект	4	
2. Не розробляти Проект	1	

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Розробляти Проект	Удосконалення процедури списання суб'єктами господарювання об'єктів державної власності; посилення контролю держави під час списання нерухомого майна, забезпечення інтересів держави як власника майна та збільшення потенційних об'єктів приватизації; збільшення надходжень до Державного бюджету України від приватизації; спрощення процедури списання для інших видів майна	Не передбачається	Розроблення Проекту є єдиним оптимальним способом у досягненні зазначених цілей, такий спосіб дасть змогу посилити контроль держави під час списання нерухомого майна, забезпечити інтереси держави як власника такого майна
Не розробляти Проект	Відсутні	Може призвести до втрати потенційних об'єктів приватизації і як наслідок до недоотримання надходжень коштів до Державного бюджету України	Цей альтернативний спосіб досягнення цілей не може бути застосований, оскільки не дасть змоги досягнути поставлених цілей

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Розробляти Проект	Розроблення Проекту є єдиним оптимальним способом у досягненні зазначених цілей; такий спосіб дасть змогу належним чином забезпечити посилення контролю держави під час списання об'єктів державної власності, зокрема нерухомого майна, та удосконалити процедуру списання суб'єктами господарювання об'єктів державної власності	Оцінка можливостей запровадження акта та дотримання суб'єктами господарювання його положень – висока, оскільки запровадження запропонованого акта забезпечить високу вірогідність досягнення поставлених цілей
Не розробляти Проект	Цей альтернативний спосіб досягнення цілей не може бути застосований оскільки не дасть змоги досягти поставлених цілей	

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання зазначених проблем

Проектом передбачається внесення змін до Порядку списання об'єктів державної власності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07 листопада 2007 р., яким визначено загальну процедуру та механізм списання таких об'єктів, що в свою чергу дасть змогу:

удосконалити процедури списання суб'єктами господарювання об'єктів державної власності;

посилить контроль держави під час списання нерухомого майна, забезпечення інтересів держави як власника майна та збільшення потенційних об'єктів приватизації;

збільшити надходження до Державного бюджету України від приватизації;

спростити процедуру списання для інших видів майна.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Реалізація регуляторного акта не потребуватиме додаткових витрат та ресурсів суб'єктів управління об'єктами державної власності та суб'єктів господарювання.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Передбачається, що регуляторний акт набере чинності відповідно до законодавства. Строк дії регуляторного акта пропонується не обмежувати в часі.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Виходячи з цілей Проекту, відстеження результативності цього регуляторного акта буде здійснюватися на підставі аналізу звітів за результатами списання майна, які надійдуть від суб'єктів господарювання відповідно до Порядку та інформації, отриманої від регіональних відділень Фонду, щодо надання погодження на списання нерухомого майна та об'єктів незавершеного будівництва.

ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено після набрання чинності цим актом, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження результативності цього акта.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде проведено через рік з дня набрання ним чинності, але не пізніше двох років з дня набрання чинності цим актом.

Періодичні відстеження планується здійснювати раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

Для проведення відстеження результативності регуляторного акта будуть використовуватися показники, наведені у попередньому розділі.

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися Фондом державного майна України.

Голова Фонду

І. Білоус

“ ”

2016 р.